



ZÁPISNICA

Prítomní: J. Riapoš, P. Bílik, B. Režňák, J. Bezecný
Ospravedlnení: R. Mežík, A. Kánová
Prizvaní: M. Balcová, J. Lesayová (auditor)

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola zápisnice a uznesení
3. Triumf Ducha s.r.o. – správa konateľa
4. Grantová výzva 2020 – schválené projekty
5. Reprezentačné zmluvy 2020
6. Príprava VZ SZTPŠ – per rollam a audit na rok 2020
7. Príprava VZ SZTPŠ
8. Rozpočet SZTPŠ na rok 2020
9. Rôzne
10. Záver

K bodu č.1

Ján Riapoš vyzval na prednesenie pripomienok k programu rokovania. Pripomienky k programu neboli vznesené, zasadnutie sa bude riadiť predloženým programom.

K bodu č. 2

K zápisnici z ostatného VV SZTPŠ neboli doručené žiadne pripomienky. Administrátorka VV SZTPŠ Martina Balcová vykonala kontrolu plnenia uznesení.

Uznesenie č. 1/2020/C/2 až č.1/2020/C/10 - úloha splnená

Uznesenie č. 1/2020/C/1 a č.1/2020/C/5 – úloha trvá

K bodu č.3

Pavel Bílik – predstavil ekonomickú analýzu (*viď príloha č.1*) nasledovne:

- hlavné činnosti spoločnosti v roku 2019
- najdôležitejšie ekonomické ukazovatele
- výsledky hospodárenia v období rokov 2008 – 2019
- identifikácia výnosov a nákladov spoločnosti od roku 2008 – 2019
- predstavenie podielu tržieb – pokiaľ TD zostane len v činnosti poskytovania ubytovacích služieb, je veľký predpoklad, že tržby budú klesať
- vlastné imanie – v roku 2019 bolo - 3 272,00 Eur a záväzky 29 tis. čo môže predstavovať určité nebezpečenstvo
- vysvetlil rozdiel kedy je spoločnosť v kríze a kedy v predĺžení
- zhrnul hlavné ukazovatele hospodárenia 2019 v porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím



Výkonný výbor Slovenského zväzu telesne postihnutých športovcov,
07.07.2020, Bratislava

- definoval situácie, do ktorých sa TD môže dostať (Situácia A – Situácia B)
- demonštroval príklady podielu vlastného imania a záväzkoch na modelových situáciách
- odprezentoval návrh opatrení a možných riešení a predpokladaného vývoja v budúcom období 2020 – 2021
- prezentácia výsledkov hospodárenia spoločnosti v I. polroku 2020

Ján Riapoš – poďakoval za prezentáciu. Situácia nie je v poriadku. Ambíciou je baviť sa o Chate Remate. Upozornil, že SZTPŠ porušuje daňové predpisy tým, že neprenajíma túto chatu za výšku nákladov. Chata by mala byť prenajímaná za cca 15 tis. Eur. Momentálne Chata produkuje ročne stratu cca – 10 tis Eur.

Pavel Bílik - sa vyjadril, že mu zo strany predsedu SZTPŠ boli prezentované informácie, že v účtovníctve TD sú chyby, a preto sa 15 až 20 krát pokúšal telefonicky skontaktovať s auditorkou, aby sa o týchto chybách informoval, čo sa mu nepodarilo. Vyjadril sa, že auditorku v tejto chvíli rešpektuje ako nezávislého auditora, ale na základe jej konania si vytvorí obraz o jej nezávislosti.

Jaroslava Lesayová – reagovala na p. Bílika, že je a stále bude nezávislý auditor. Tvrdenie konateľa TD, že sa pokúšal 15 až 20 krát dovolať nie sú pravdivé, ako ani tvrdenie že neinformovala o chybách.

Pri auditovaní SZTPŠ zistila, že hospodársky výsledok strediska SZTPŠ Remata je strata cca – 40 tis. Eur za posledné 4 roky (viď príloha č.2). Chata sa prenajíma za 3 600,00 Eur/rok a v tejto fakturácii nie sú zahrnuté všetky náklady (elektrina). Elektrinu by mal platiť nájomca (Triumf ducha). Nájom by mal byť minimálne vo výške daňových odpisov (daňové odpisy sú 5 500,00 Eur). Upozornila, že podľa platnej zmluvy o prenájme, si môže SZTPŠ uplatniť voči TD úroky za omeškanie neuhradených faktúr za ubytovanie. Tieto úroky neboli zo strany SZTPŠ nikdy voči TD uplatnené, napriek neuhradenému nájomnému za viaceré roky.

Čo sa týka nájomného, pri stanovení výšky nájmu sa vychádzalo TD v ústrety. Ďalej podotkla, že náklady na Chatu Rematu nie sú generované len v Triumfe ducha, ale aj v SZTPŠ a to je dôvod prečo je SZTPŠ v strate. Ku prezentovaným grafom - nie je korektné hovoriť, že Triumf ducha je v zisku 8 203,- eur a prezentovať v grafoch takúto tržbu, nakoľko súčasťou výnosov za rok 2019 je okrem výnosov za ubytovanie (hlavná činnosť) aj výnos z predaja áut, odpisov pohľadávok a záväzkov a výnosy z pohľadávky TD voči SZTPŠ za opravy väčšieho rozsahu vo výške 7 134,72 EUR, t.j. výnosy nesúvisiace s hlavnou činnosťou.

Relevantným ukazovateľom výšky tržieb TD je čistý obrat, ktorý je vo výške výnosov za ubytovanie a nezahrňa ostatné výnosy, ktoré sa netýkajú hlavnej činnosti TD.

Na záver dodala, že reálne čísla sú horšie. Keď zosumarizujeme náklady SZTPŠ a TD, tak celkovo Chata generuje neustálu stratu. Navrhuje hľadať riešenia ako ďalej.

Pavel Bílik – súhlasí s vyjadrením auditorky. Čo sa týka zvýšenia tržieb o cca 10 tis. v prvom rade je potrebné obnoviť marketingové činnosti TD. Dlhodobo diskutuje s predsedom, či Chata má ešte význam, či ju nepredať. Toto je však proces, ktorý trvá dlhšie. Ak by sa však dnes Chata Remata zatvorila, tak TD skončí. Je dôležité o tom rozprávať systémovo s výhľadom na budúce obdobie. Nie je správne hovoriť o SZTPŠ ako o podnikateľskom subjekte, ktorý vlastní Chatu Rematu preto, aby na nej zarábal.

Jaroslava Lesayová – upozornila, že prenájom je aj u nepodnikateľského subjektu SZTPŠ vždy činnosť zdaňovaná. Nie je vykonávaný na základe živnostenského oprávnenia.



Pavel Bílik – vysvetlil prítomným, prečo nebolo Daňové priznanie podané do 30.4.2020. Nakoľko sa čakalo na uplatnenie Lex korona. Daňové priznanie bolo podané okamžite po zakomponovaní Lex korona do DP. Ušetrilo to TD 600,00 Eur.

Ján Riapoš – Chata Remata má dneska čistú stratu a ako štatutár SZTPŠ musí k tomu zaujať jasné stanovisko.

Pavel Bílik – spýtal sa priamo auditorky, či si myslí, z pohľadu auditora, že situácia v Triumfe ducha s prezentovanými číslami je taká zlá, že za dva roky sa nedostane zo záporných čísel. Ďalej odprezentoval, že na základe informácií, ktoré má od účtovníckej spoločnosti je TD najzdravšou spoločnosťou, ktoré pôsobia pri SZTPŠ a SPV.

Jaroslava Lesayová – sa vyjadrila, že si myslí, že situácia je vážna.

Pavel Bílik – požiadal auditorku, či by sa pod svoje vyjadrenie podpísala.

Jaroslava Lesayová – sa vyjadrila, že nie je auditor TD, ale podľa prezentovaných údajov by nemala problém.

Ján Riapoš – ďalším vážnym problémom Triumfu ducha je, že jeho príjmy sú priamo závislé od Slovenského paralympijského výboru. Ak sa zníži rozpočet SPV, cez realizované projekty na Remate to ovplyvní aj TD.

Pavel Bílik – sám sa vyjadril, že najväčším problémom TD je, že je závislý na ubytovacom zariadení Chata Remata a preto je presvedčený, že je potrebné prejsť na marketingové činnosti.

Jaroslava Lesayová – nemôžeme oddeliť TD od SZTPŠ a trvá na tom, že Chata Remata ako celok všetkým produkuje stratu a je nutné o tom komunikovať.

Pavel Bílik – súhlasí s auditorkou, že je potrebné o tom hovoriť a situáciu riešiť. Ale je potrebné hľadať systémové riešenia. Dodáva, že uprostred účtovného obdobia nie je možné zastaviť činnosť Chaty Remata, pretože nie je možné zo dňa na deň oživiť marketingové činnosti. Cieľom štatutára a VV by malo byť pomôcť vytiahnuť spoločnosť TD z krízy. Pri všetkej úcte ku skúsenostiam auditorky si nemyslí, že tá situácia v TD je taká vážna a kritická, aby sa to nedalo zvládnuť, ďalej poznamenal, že sa bol poradiť aj s inými účtovníkmi. Perspektíva ozdravenia je veľmi vysoká.

Jaroslava Lesayová – opätovne upozorňuje, že vo výnosoch sú zahrnuté aj výnosy zaúčtované na účte 641 z predaja auta a výnosy zaúčtované na účte 648 z opráv väčšieho rozsahu. Čo je spolu cca 11 tis. Eur, ktoré nepatria do výnosov z hlavnej činnosti TD.

Ján Riapoš – dotazoval sa u p. Bílika, prečo od roku 2007 nemá TD reklamných partnerov.

Pavel Bílik – je to z toho dôvodu, že na základe dohody bolo stanovené, že TD nebude kontrahovať reklamných partnerov. Dohoda znela, že SZTPŠ bude realizovať propagáciu partnerov PMS na svojich podujatiach a PMS za to bude platiť. Uznáva, že v minulosti povedal, že je veľmi problematický trh s reklamnými partnermi.

Ján Riapoš – nerozumie teda navrhovanej stratégií, že sa idú pre TD hľadať reklamní partneri.



Výkonný výbor Slovenského zväzu telesne postihnutých športovcov,
07.07.2020, Bratislava

Pavel Bílik – Uvedomuje si, že v tomto období po Covide to nie je možné, navrhovaná stratégia je pre rok 2021. Súhlasí s tým, že v minulosti povedal, že je rozumné ak reklamných partnerov bude kontrahovať PMS, pretože trh sa bude orientovať na jednu oblasť zdravotne znevýhodnených. Dohoda však znela, že ak SZTPŠ bude na svojich podujatiach propagovať partnerov PMS, bude za to vystavená faktúra. Prvé faktúry zo strany PMS boli aj uhradené, ďalšie nie.

Jaroslava Lesayová – každým rokom sa rieši strata Chaty Rematy v SZTPŠ.

Pavel Bílik – Do účtovníctva SZTPŠ nevidí, a preto informácie o tom, že Chata Remata produkuje stratu pre SZTPŠ sú pre neho nové a musí ich zobrať na vedomie.

Ján Riapoš – reagoval na slová PB, nie je pravda že, nevidí do účtovníctva SZTPŠ ako člen VV SZTPŠ dostáva všetky informácie k účtovníctvu SZTPŠ vrátane výročných správ súvah a výsledoviek SZTPŠ.

Jaroslava Lesayová - je veľmi sklamaná akou cestou sa komunikácia uberá a reakciami p. Bílika.

Pavel Bílik – bude rovnako sklamaní, pokiaľ podobné stanovisko zo strany auditorky nezaznie na VV SPV voči PMS. Vtedy si vytvorí obraz o nezávislosti auditorky. Bude sa informovať, či podobná argumentácia prebehne aj na VV SPV. To bude pre neho najdôležitejšie.

Jaroslava Lesayová – požiadala p. Bílika, aby vážil slová. PMS je riešená pravidelne so štatutárom SPV. Požiadala o uvoľnenie z rokovania. Na záver dodala, že čísla, ktoré prezentovala sú správne a pohľadávky, ktoré nie sú v účtovnej evidencii voči PMS je potrebné riešiť s účtovnou spoločnosťou Top Consulting.

Juraj Medera – zaujíma ho, ako SZTPŠ pomôže Triumfu ducha, ak sa prenájom Chata Rematy pre Triumf ducha ukončí.

Prebehla diskusia k situácii ako ďalej s Triumfom ducha, s.r.o. a Chatou Rematou.

Záver z diskusie:

Pavel Bílik – chce členov VV SZTPŠ upozorniť, že ak sa ukončí prenájom Chaty Rematy pre Triumf ducha, v tej chvíli nie je možné generovať príjem a zabezpečiť likviditu spoločnosti. Ako konateľ spoločnosti Triumf ducha chcel spraviť maximum opatrení na to, aby spoločnosť bola vyvedená z krízy. Všetky opatrenia boli členom VV SZTPŠ prednesené na tomto zasadnutí. Upozornil na fakt, že podľa zákona je povinný do 30 dní od zistenia skutočností o predĺžení spoločnosti vyhlásiť na Triumf ducha konkurz. Opakovane žiadal o konkrétne návrhy zo strany štatutára SZTPŠ k ďalšiemu fungovaniu Triumfu ducha. Je presvedčený, že každý národný športový zväz potrebuje svojich partnerov a s tým súvisiacu aj marketingovú činnosť. Preto je toho názoru, že je veľmi dôležité, aby SZTPŠ malo svoju marketingovú spoločnosť.

Ján Riapoš – do konca roku 2020 by prevádzku Chaty Rematy prebralo SZTPŠ. Informoval, že chata si nevie vyrobiť ani na svoju prevádzku a tak sa nedokáže pokrývať náklady súvisiace s jej



chodom. Čo sa týka Triumfu ducha bude veľmi ťažké, aby TD kontrahoval v tomto období sám svojich reklamných partnerov.

Predniesol návrh, aby všetci členovia VV SZTPŠ zaslali do 14 dní písomné návrhy ako sa SZTPŠ má vysporiadať s Chatou Rematou a Triumfom Ducha. O jednotlivých návrhoch prebehne diskusia v auguste na ďalšom plánovanom zasadnutí VV SZTPŠ.

Hlasovanie za predložený návrh:

Za: 3

Proti: 0

Zdržal sa: 1

K bodu č. 4

Pavel Bílik – odprezentoval schválené projekty Grantovej výzvy SZTPŠ pre rok 2020 (vid' príloha č. 3). Predniesol návrh výberovej komisie, ktorá posudzovala jednotlivé projekty - alokovať sumu 14 900,00 EUR na schválené projekty, s tým, že jednotliví žiadatelia (kluby) by zaslali úpravu ich projektu ak nevedia zrealizovať svoj predtým navrhovaný projekt. Upozornil na skutočnosť, že je tu určitý problém, čo sa týka financovania, keďže našim klubom stále nenabehli 2%.

Ján Riapoš – je potrebné komunikovať s klubmi, ktorým boli schválené projekty, či budú vedieť zrealizovať svoj projekt v roku 2020. Zaslať aktualizované účely projektov do najbližšieho rokovania VV SZTPŠ.

K bodu č. 5

Ján Riapoš – informoval členov VV SZTPŠ, že reprezentačné zmluvy 2020 boli distribuované na všetkých reprezentantov zaradených do reprezentácie pre rok 2020. Návratnosť zmlúv je zatiaľ na nízkej úrovni. Je potrebné, aby športové odd. zaslalo predsedom ŠTK pripomienku, že je potrebné reprezentačné zmluvy zaslať podpísané na sekretariát.

K bodu č. 6

Ján Riapoš – prítomných informoval, že v týchto dňoch sa dokončuje Výročná správa SZTPŠ za rok 2019. Po spracovaní bude odoslaná na pripomienkovanie členom VV SZTPŠ a následne bude distribuovaná na delegátov VZ SZTPŠ – per rollam. V dňoch 13.7.-15.7.2020 prebehne hlasovanie formou per rollam.

K bodu č. 7

Ján Riapoš – v momentálnej situácii je dôležité zamyslieť sa, či budeme zvolávať riadne VZ SZTPŠ vzhľadom na situáciu, ktorá tu bola v súvislosti s ochorením Covid 19.

Branislav Režňák – myslí si, že je vhodné, aby riadne VZ SZTPŠ bolo zvolané aj v súvislosti s tým, že v tomto roku oslavuje SZTPŠ 30. výročie od založenia.



K bodu č. 8

Ján Riapoš – predstavil rozpočet na rok 2020 (*viď príloha č. 4*) a vysvetlil prítomným, že je dôležité, aby športy do 30.9.2020 čerpali 75% percent schválenej sumy, z toho dôvodu, že nie je isté či MŠVVaŠ SR zašle IV. splátku vo výške aká je schválená alebo v krátenej podobe.

Hlasovanie za návrh rozpočtu pre rok 2020:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 9

A) Klub športovcov pri SŠI Levoča – žiadosť o prijatie klubu

Ján Riapoš – klub nespĺňa formálne požiadavky na prijatie do SZTPŠ (nemajú stanovy ani pridelené vlastné IČO). Pokiaľ nebude tento klub zaregistrovaný ako občianske združenie s vlastnou právnou subjektivitou - nemôžu byť registrovaný v SZTPŠ.

B) Žiadosť paravolejbal

Ján Riapoš – z ŠTK paravolejbalu bola na sekretariát doručená žiadosť (*viď príloha č.5*) v súvislosti s nomináciou našich najúspešnejších osobností paravolejbalu na ocenenie pri príležitosti osláv 40. výročia medzinárodnej svetovej organizácie WorldParaVolley.

Návrh na oceňenie:

Hráči: Josef Mihalco, Peter Moravčík, Ľubomír Novosád, Pavol Sedlák

Tréner: Helena Hanková

Rozhodca: Dušan Dovičovič

Klasifikátor, lekár: Juraj Štefák

Osobnosť, ktorá sa zaslúžila o rozvoj volejbalu TPŠ: Helena Hanková

Hlasovanie za predložený návrh:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

C) Žiadosť hokej na vozíčkoch

Ján Riapoš – z ŠTK hokeja na el. vozíčkoch bola na sekretariát doručená žiadosť (*viď príloha č.6*) o doplnenie reprezentačného realizačného tímu o Petru Lackovičovú.

Hlasovanie za doplnenie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

D) Upovedomenie o zastavení starej exekúcie – p. Buľovský

Ján Riapoš – informoval členov VV SZTPŠ, o upovedomení v súvislosti zo starou exekúciou na Miroslava Buľovského, ktorá bola po 10 rokoch zastavená z toho dôvodu, že od povinného M.



Výkonný výbor Slovenského zväzu telesne postihnutých športovcov,
07.07.2020, Bratislava

Buľovského neboli dlžné financie vymožené (ide o novelizáciu zákona o exekúciach). Je možné podať opätovný repodaj exekúcie, aby sa exekútor pokúsil vymôcť opätovne dlžné peniaze. Finančné náklady na repodaj sa pohybujú cca vo výške 150,00 Eur a nie je isté či sa exekútorovi dlžné peniaze podaria vymôcť.

Z uvedeného navrhuje, aby sa v exekúcii proti Miroslavovi Buľovskému nepokračovalo.

Hlasovanie za predložený návrh:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

ZÁVER

Predseda SZTPŠ poďakoval členom VV SZTPŠ za rokovanie.

V Bratislave, dňa 07.07.2020

Zapísal: Ján Riapoš a Martina Balcová

Predsedaajúci: Dr.h.c. PhDr. Ján Riapoš, PhD.

Overovateľ: doc. RNDr. Ján Bezečný, CSc.



UZNESENIE č. 2/2020

A) BERIE NA VEDOMIE

1. Zápisnicu z posledného konaného VV SZTPŠ zo dňa 31.1.2020
2. Návrh programu zasadnutia VV SZTPŠ
3. Ekonomickú analýzu Triumfu ducha s.r.o. od 2008 až po súčasnosť
4. Informáciu o skutočnosti, kedy konateľ Triumfu ducha je povinný zo zákona vyhlásiť na spoločnosť konkurz
5. Návrh výberovej komisie pre Grantovú výzvu na rok 2020 o zmene použitia schválených prostriedkov pre jednotlivých žiadateľov
6. Informáciu o konaní VZ SZTPŠ – per rollam vo veci schválenia Výročnej správy SZTPŠ za rok 2019
7. Návrh rozpočtu pre rok 2020 so 75% čerpaním do 30.9.2020
8. Žiadosť o prijatie klubu – Klub športovcov pri SŠI Levoča a ich nesplnení formálnych požiadaviek na registráciu do SZTPŠ
9. Žiadosť ŠTK paravolejbalu o nomináciu osobností na ocenenie WorldParaVolley
10. Žiadosť ŠTK hokeja na el. vozíkoch o doplnenie člena reprezentačného realizačného tímu – Petru Lackovičovú.
11. Upovedomenie o zastavení starej exekúcie Miroslava Buľovského

B) SCHVAĽUJE

1. Program zasadnutia VV SZTPŠ
2. Návrh predsedu SZTPŠ, aby členovia VV SZTPŠ do 14 dní zaslali na sekretariát svoje návrhy ako sa má SZTPŠ vysporiadať s Chatou Rematou a Triumfom ducha
3. Rozpočet pre rok 2020 so 75% čerpaním do 30.9.2020
4. Návrh na ocenenie osobností paravolejbalu podľa priloženej žiadosti
5. Žiadosť hokeja na el. vozíka o doplnenie člena reprezentačného realizačného tímu – Petru Lackovičovú.
6. Ukončenie starej exekúcie Miroslava Buľovského.

C) UKLADÁ

1. Predložiť návrhy ako sa má SZTPŠ vysporiadať s Chatou Rematou a Triumfom ducha
T: do 14 dní
Z: členovia VV SZTPŠ
2. Odkomunikovať so žiadateľmi o Grantovú výzvu realizáciu ich schválených projektov, príp. zmenu účelu použitia finančných prostriedkov
T: do najbližšieho VV SZTPŠ
Z: Výberová komisia pre Grantovú výzvu SZTPŠ



3. Pripraviť návrh dátumu a miesta konania riadneho VZ s oslavou 30. výročia SZTPŠ
T: do najbližšieho VV SZTPŠ
Z: sekretariát SZTPŠ
4. Zaslať návrhy na zmenu Stanov SZTPŠ
T: do najbližšieho VV SZTPŠ
Z: členovia VV SZTPŠ
5. Písomne zaslať návrhy na ocenenie osobností SZTPŠ pri príležitosti 30. výročia od vzniku SZTPŠ
T: do najbližšieho VV SZTPŠ
Z: členovia VV SZTPŠ
6. Písomne informovať predsedov ŠTK a reprezentačných trénerov o schválenom rozpočte pre rok 2020
T: 13.7.2020
Z: sekretariát SZTPŠ
7. Písomne informovať Klub športovcov pri SŠI Levoča, že nesplnili formálne podmienky pre prijatie klubu do SZTPŠ
T: 31.7.2020
Z: sekretariát SZTPŠ
8. Písomne informovať predsedu ŠTK paravolejbalu o schválení nominácie osobností na ocenenie WorldParaVolley
T: 31.7.2020
Z: sekretariát SZTPŠ
9. Písomne informovať predsedu ŠTK hokeja na el. vozíkoch o doplnenie člena realizačného tímu – Petru Lackovičovú
T: 29.7.2020
Z: členovia VV SZTPŠ
10. Zaslať zápisnicu členom VV SZTPŠ a kontrolórovi SZTPŠ
T: 3.8.2020
Z: Balcová
11. Zverejniť zápisnicu na webovom sídle SZTPŠ
T: 3.8.2020
Z: Balcová